

ВОКРУГ СВЕТА

□ МОЗАМБИК

ПРЕМЬЕРЫ ТЕАТРА
«АВЕНИДА»

МАПУТУ. (Соб. корр. «Известий»). В столичном театре «Авенида» народная театральная труппа «Мотиву», насчитывающая 50 человек, в один вечер впервые показала две новые постановки, связанные между собой тематически и вызвавшие большой интерес жителей столицы. В отличие от традиционных фольклорных комедийно-сатирических бытовых пьес, которые характерны для молодой мозамбикской драматургии, новые спектакли посвящены важнейшим эпизодам прошлой и настоящей истории страны. В первом из них речь идет о становлении республики и гибели ее первого президента Саморы Машела. Второй спектакль назван «Вызванные из плена». Во многом построенный на документальных свидетельствах молодого мозамбикца, прошедшего пять лет в плену у вооруженных бандитов, спектакль показывает антинародную сущность бандитизма, поддерживаемого ЮАР и направленного на дестабилизацию обстановки в стране.

Труппа «Мотиву» возникла в 1979 году на Кубе, где тогда обучалась группа мозамбикских студентов, создавших самодельный театральный коллектив. Вернувшись на родину, став специалистами в различных отраслях хозяйства, энтузиасты не утратили прежних связей, а напротив, постарались укрепить труппу за счет таких же любителей театра, молодых одаренных людей, которых они сами находили. Под художественным руководством Эдуардо Силва, опытного режиссера-постановщика, труппа намерена в своих новых работах укреплять тенденции к социальному анализу современной мозамбикской действительности в этот сложный период ее истории.

Л. ШИНКАРЕВ.

29 ОК 1 1987